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Heves-pélyí községi
közlekedési (vicinális) ut.

Az „Egri Híradó“ folyó évi 
31-ik számában „Közüli nyomo­
rúságok“ óim alatt a tarnaszent- 
miklósi lelkész úrtól megjelent 
leírás azon részével, mely Pély 
község egyes egyéneit a magán­
érdek szem (dőtt tartásával vá­
dolja, — mint a viszonyokkal is­
merős tiltakozom.

Ki ezen ut irányának kérdésé­
vel foglalkozik, tisztában kell 
lennie azzal, hogy miféle osztályba 
sorozott közutak léteznek, s mi­
ből fedeztetnek ezek építései és 
fentartásai. Az 1890 évi 1. törvény­
cikk ezt világosan ismerteti: ez­
zel foglalkozni tehát felesleges­
nek tartom.

Az egész leíráson azon látszat 
vonul végig, hogy a tarnaszent- 
miklósi lelkész ur a kérdéses út­
tal, mint törvényhatósági úttal 
foglalkozik.

Első sorban is kijelentem tehát, 
hogy a kérdéses ut a meglevő 
■rányban ma még a törvényható­
sági' közúti vámból segélyezés alá 
kerülő községi közlekedési (vici­
nális) ut. Ezen osztályba lett a kér­
déses ut a közu/ak osztályozása 
alkalmával, — tehát mintegy 13 
évvel ezelőtt — it törvényhatóság 
által sorozva.

Az említett jeleggel, a most meg­
levő irányban állapíttatott meg 
építésre, kezelésre és fentiirtásra.

Az időben Pély község tiltako­
zott a megállapított jelleg ellen; 
mert a községi közlekedési (vici­
nális) ut a megyei útadó és köz­
ségi közmunkán kivid egy har­
madik újabb terhet ró a községre, 
mely községi pótadóból fedezendő. 
A tiltakozást megdöntötte az inté­
ző köröknek azon indokolása, 
hogy kérdéses ut nemcsak Heves 
és Pély községeknek, hanem a 
vármegye felső vészének a Tisza 
mentén fekvő községekkel a le­
hető legrövidebb és legelőnyösebb 
összeköttetése.

Ezen indokolást Pély község a 
naprói-naprafokozottabb forgalmú 
utón tényekkel igazolva látta; te­
hát később nem a rideg tiltako­
zásra fektette a súlyt, hanem cé­
lul tűzte ki, hogy az úttal szem­
beni feladatát sikeresen megoldja.

Ezen ut fentartása kezdetben 
csakis Heves és Pély község terhe 
volt, az előbbi község 40, az 
utóbbi pedig 60 százalék hozzájá­
rulásával. Evekig mint földút tar­
tatott fen, de a hatóságok folyto­
nos szorgalmazása folytán 1899. 
évben Heves és Pély község azon 
merész lépésre határozta el ma­
gát, hogy a kérdéses utat 140.000 
korona kölcsön igénybe vételével 
egyszerre önerejéből kőalappal ki­
építteti. Ezen terv megdőlt a len- 
tartási költségen, mert a két köz­
ség ezen terhet is viselni képte­
lennek bizonyult.

Azt hiszem, ezen körülmény is 
az ut fontos irányára vall. Nem 
hiszem, hogy a tarnaszentrniklósi 
lelkész ur Pély községet, - mely 
65 százalék pótadóval küzd — any- 
nyira pazarnak tartaná, hogy a 
kérdéses ut fontos jellegének és 
irányának tudata nélkül 84,000 ko­
ronát céltalanul szándékozzott ki­
dobni.

Az egyszerre való kiépítés ter­
vének elejtése után, a részletek­
ben! építésre szorítkozott az emlí­
tett két község. Ekkor történt meg, 
hogy Heves és Pély község segít­
ségére' előlépett Tarnaszentmiklós 
és Hevesvezekény község. Ez ön- 
akaratukon kivid történt, de a ha­
tóságok által erre jogosan lettek 
kényszerítve ; mert Hevesre köz­
lekedve a kérdéses utat 4 kilomé­
ter távolságban használják. Csak 
is ezen előnynek megfelelő teher 
hárult reájuk ; mert Tarnaszent­
miklós 15 százalék, Hevesveze­
kény pedig 5 százalék terhet visel.

Tarnaszentmiklós és Hevesve­
zekény községeknek a Heves- 
pélyi községi közlekedési (viciná­
lis) utcsoportba történt bevonása 
után a teherviselés következően

oszlott meg: Heves 30, Pély 47, 
Tarnaszentmiklós 15, Hevesveze­
kény 8 százalék. Ezen százalék! 
adatokból is világosan kitűnik, 
hogy a kérdéses ut az említett 
községeknek milyen mérvben 
viseli érdekét.

Mindaddig tehát, mig ezen ut 
a községi közlekedési (vicinális) 
ut jellegét viseli, a jelenlegi út­
irányt végoldásnak praejudikálja 
mind egyes pélyi lakos, a nélkül, 
hogy a magánérdek vádjának ár­
nyéka legkevésbbé is érintené. A 
vád egyeseket an ál kevésbbé érint­
het, mert az ut a jelenlegi irány­
ban úgy halad, hogy annak két 
oldalán terül el az összes pélyi 
kisebb gazdák birtoka. Heves köz­
ség határában hasonló eset áll 
fen Egyes nagyobb birtok 
pedig, — melynek tulajdonosára 
a vád irányítva lett, — a kérdéses 
ut jelenlegi irányának mentén sem 
a hevesi, sem a pélyi határban 
nem fekszik.

Tarnaszentmiklós és Hevesve­
zekény, mint a Heves-pélyi köz­
ségi közlekedési (vicinális) úthoz 
csoportosított két község, egy-két 
nagyobb hevesi birtokossal az el­
múlt évben azon eszmét vetették 
fel, hogy a Heves-pélyi községi 
közlekedési (vicinális) ut iránya 
változást szenvedjen. Tervük ez: 
egy ut Hevesről a Doboczky De­
zső és Ignác birtokosok kertjei 
előtt elvonuló kőutból kiindulva 
Németh Lajos birtokán, a régi kis 
utón keresztül, a hevesvezekényi 
határban Gáspárdy Elemér birto­
kán át, Hevesvezekény községen 
átvonulva, az úgynevezett pap ut­
ján Tarnaszentmiklósra, s ezen 
községen keresztül a „Hanyi csa­
torna“ mellett vitessék Pélyre.

Már a kiindulási pont sem a 
régi, haladásában a jelenlegi 
irányt nem hogy valahol érintené 
de még közelében sem fekszik. 
Ezen terv tehát egy újabb ut lé­
tesítése, de nem a Heves-pélyi 
közlekedési (vicinális) ut irányá­
nak megváltoztatása lehet. Ezen

világhírű

I
Jiíauthner fék ve,em(ny- virdfés

ABONY1 JÓZSEF nagykereskedésében HEVESEM kaphatók-

í
i

i. •„
/

\

yí
f

t



2-ik oldal

tervben már feltalálhatja lelkész 
ur a legönzőbb gondolkozást.

Tagadhatatlan, hogy a jelenleg 
meglevő irányban a kérdéses ut 
Pély községnek nagyobb mérték­
ben viselte és viseli érdekét; mint 
Heves, Tarnaszentmiklós, vagy 
Hevesvezekényét; de a terhet is 
nagyobb arányban viselte: éppen 
azért nem tartja Pély község jo­
gos és méltányosnak az ut meg­
vonását most, midőn már a tör­
vényhatósági közúti vám terhére 
az építéshez a vármegye 56.15 
százalékkal járult.

A jelenlegi irányban vezető ut 
már kezdettől, leginkább Pély 
községnek Heves községgel való 
közlekedésének közvetítésére volt 
szánva: az újabban felvetett terv 
kivitele esetén is a jelenlegi irá­
nyú ut szolgálna arra, s kiépítet­
lenül is nagyobb forgalmat fog 
közvetíteni

Mondjuk azt, hogy a tarnaszent- 
miklósi lelkész ur a jövőbe lát, s 
az újabb terv szerinti úttal már 
nem mint községi közlekedési 
(vicinális) úttal, hanem törvényha­
tósági úttal vet számot: ez eset­
ben Pély község jogai meggyen­
gülnek.

Ha a vármegye mostohán elve­
tett Tarnaszentmiklós, Hevesve- 
zekény és Pély községeiről, — 
ezen községek újabb terhenélidil — 
törvényhatósági úttal szándékszik 
gondoskodni, az újabban felvetett 
tervet az esetben is csak részben 
tartom helyesnek. —

A legcélszerűbb terv az esetben 
is az volna, ha az út a jelenlegi

eves és Vidéke 1 álcája

A nő.
A tavasz enyhe napsugára 
Áttört a nyíló orgonán,
S ott ringatódzott pajkos kedvvel 
Az 6 haján és homlokán, —
És fény és illat el vakított 
Rabul ejtett a pillanat, —
— Ketten voltunk, susogtam néki 
Ábrándos, lázas szavakat:

„Légy az enyém, te szent, te édes!
Ha az a vágyad, megteszem :
Küzdők míg nevem messze földön 
Dicső és hires nem leszen;
S mikor majd ott állok szilárdan 
A hol dicsőség, hir ragyog: —
Érted jövök, hogy elmondhassam,
Én most is a tied vagyok!'

... „Légy az enyem I“ — csengtem újra, 
„Ha a gazdagság boldogít, —
Ifjú erőmmel kincset szerzek 
S megaranyozom utaid.
— Irigy szemekkel néznek majd rád 
Olyan gazdaggá teszlek ón I“ —
...Só nem felelt csak nézett — nézett 
És köny csillant meg a szemén.

... Vagy ha dicsőség, hir és pompa 
Egyik sem tölti vágyadat,
S magányos erdő rejtekében 
Egy kunyhó nagyobb üdvüt ad,

HEVES ÉS VIDÉKE

pontból indulna ki, s egyenes 
irányban a hevesi kis gazdák 
földje között haladna a mostani 
irányban egész a Hevesvezekény 
község határában fekvő „Nagyha­
lom “-ig; itt megtörne Hevesve­
zekény községnek, s haladna to­
vább az újabban felvett terv sze­
rint. Ezen tervben nem világit a 
magánérdek.

A tarnaszentmiklósi lelkész úr 
legnagyobb tisztelői közé tartozom; 
célom tehát lelkész úr által Pély 
község egyes egyéneire hárított 
vád eloszlatása: a többit a közvé­
leményre bízom.

Vedlik J3éla.

HÍREK.

— Dr. Párvy Sándort, mint köztudomású, 
szepesi püspökké nevezte ki a O felsége 
E magas állásra emeltetése senkit sem le­
pett meg, mert tudjuk, hogy az a megér­
demelt munkásság jutalma. A gratulációk 
és a gratuláló testületek egymást érik és 
versenyeznek a jó kivánatokban. így 
akarván kimutatni azt a ragaszkodást és 
szeretetet, melyet iránta Eger közönsége 
érez. A napokban már elfoglalja püspöki 
székét.

— Papok gyűlése — tanítók gyónása.
Az alsóhevesi papság szokásos tavaszi 
gyűlésüket, április 28-án tartották Erdő­
telken. Ugyanitt végezték ekkor a húsvéti 
szt. gyónásukat az alsó hevesi kör tanítói i 
és papjai. A papság az erdőtelki plébános­
nak, a tanítók pedig Vince Flórián, ottani 
kántornak voltak szívesen látott vendégei.

— Agyonlőtte magát. Városunkban dol­
gozó, Ferenc József nevű szabó segéd, 
gyógyíthatatlan betegsége miatt, április 
26-án agyonlőtte magát.

Elviszlek oda — messze — messze.
S mindent csak te érted teszek, — 
Légy bút enyém 1 „ — s ő rám borult 
És azt súgta — „Tied leszek.“

Bob.

Férfiak aszonyokról.
— Nem zörög a haraszt, ha a szól nem 

fújja 1 Azt beszélik széliében özvegy Biliary 
Imrónó bárónéról, hogy trafikoslány volt, 
mikor megboldogult ura megismerte. A 
leány szép is volt, fiatal is volt, de sze­
gény és árva, a báró csúnya, öreg, de 
gazdag és altábornagy. Ez magyarázza 
meg ezt az abnormális házasságkötést. Azt 
is mondják, hogy egy fiatal vezérkari tiszt 
napos vendége volt házuknak akkor is ha 
a férj nem volt otthon. Tehát megvan a 
kulcsa annak a rejtélynek is, hogy miért 
fogadta egykedvűen udvarlásainkat és so­
hasem tüntetett ki közülünk senkit, külö­
nösebb kegyével. A probléma csak ott 
kezdődik, hogy most, mikor független és 
szabad, nem megy férjhez egykori imádó­
jához ?! ...

— Barátom, nem jársz helyes nyomon 1 
Possimismusra vall, hogy az ilyen mende­
mondáknak kész vagy hitelt adni! Köz­
tudomású dolog, hogy minél szobi), minél 
kedvesebb és minél elónkebb egy asszony, 
annál inkább ki van téve a rágalmaknak! 
Biztosíthatlak, hogy^kevós olyan kifogás­
talan asszonyt találsz, mint a bárónő ! Az 
a bizonyos fiatal vezérkari tisz egyszerűen 
a képzelet szülöttje. A megboldogult báró 
alacsony sorsból emelte magához ezt a 
nőt. ó tanitatta, képeztette, s ezért ez az 
asszony még ma is hálásan őrzi az ura , 
emlékét. Most már mcgvnllhatom neked, i 
hogy én évek óta szeretem a bárónői. A |
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— Tűz. Szt.-György napra virradóra 
Petheő László a hevesi tak. pénztár el­
nökének tanyája egészen a tűz martaléka 
lett, mert messze esvén Hevestől segítség 
csak későn érkezett. Biztosítva nem volt, 
s igy a kár nagy, különösen a cselédség 
szenvedett nagy kárt.

— Dicséretre méltó hazafias cselekedet
a világhírű Herkulesfürdő igazgatóságának 
részéről, hogy a szerényebb jövedelemmel 
biró közönségnek 50 százalékos árkedvez­
mény nyújtása által lehetővé teszi, hogy 
egészségének helyreállítása céljából júli­
usig és agusztus 26-ika után a fürdő ózon- 
dus pormentes levegőjét élvezhesse, kén- 
dus és konyhasós tartalmú természetes 
meleg forrásaiban pedig ischias, idült csuz, 
köszvény csontbetegsógek, vérszegénység, 
női bántál mák stb. ellen gyógyulást talál­
hasson. A kedvezményben részesülnek, 
államhivatalnokok, megyei, városi, községi 
hivatalnokok, színészek, jegyzők, tanárok, 
tanítók, tisztviselők, hivatalnokok, turisták, 
stb. Penziórendszer. Bővebb felvilágosítást 
és prospektust készséggel küld az igaz­
gatóság.

— Üzletszerű rablás. Kunhegyes! asz- 
szonyok, a pénzszerzésnek am ily könnyű 
épp oly veszedelmes módjához folyamod­
tak, u. i. ezen asszonyok rendszeresen be- 
járogattak Hevesre és itt az üzletekben 
már hetek óta sportszerüleg űzik rablásai­
kat. De addig jár a korsó a kútra, inig 
eltörik. Ok is addig járogattak a tilosba, 
mig a múlt szerdán rajta kapták őket és 
letartóztatták.

— Helyreigazítás. Örömmel rektifikáljuk, 
hogy Strausz Ignác, volt Bisvhitz uradalmi 
uradalmi kasznárnak, halálhíre csak ko­
holmány volt. Sőt maga cáfolta meg e hirt 
egy levéllel, melyet egyik polgártársunk­
nak irt.

Összedőlt borház. Braun Jakabnak
- - Milinkó-fóle szőlő-telepén, a laza talajra 
épített borház e hó 27-ikóre, virradóra 
összedült. A borház, nemcsak a borkészlet 
és más ily czélokra szolgált hanem lakó­
ház gyanánt szolgált az ott lakó vincellér-

szerelmes ember féltékenységével leselked­
tem utánna éveken keresztül, hívón, hogy 
engemet egy másik, szerencsésebb votély- 
társ miatt nem hallgat meg. Mondhatom 
neked, hogy minden kutatásom meddő 
volt I Ez az asszony csak az urát szerette, 
a szeretet és hála vegyes érzelmével!

— Hihetetlen ! Egy ilyen fiatal nő ment 
lenne a világot mozgató leghatalmasabb 
szenvedélytől, a szerelemtől ? Ez mesébe 
illő gondolat ? Sőt merem állítani, hogy 
még oda sem, mert ma már a gyerekek ­
kel sem lehet efólo képtelenségeket elhi­
tetni ! Csodálom, hogy te komoly ember 
létedre az ilyen absurdumoknak beugrasz!

— Ho-hó I Hátrább az agarakkal! Én 
azt mondtam, hogy volt. Abban a hely­
zetben vagyok, hogy tiszta meggyőződés­
sel jelenthetem ki. hogy csak volt !

— Vagy úgy ? Tehát mégis nekem van 
igazam !

— Neked igazad ?. 0 nem ! Nekem van 
igazam ! Nert amit ma, mint özvegy tesz, 
egészen más elbírálás alá esik mint ha 
ugyanezt az ura életében tette volna. Kü­
lönben nem fogok veled dodonai stylus- 
ban beszélni, mert tudom, hogy titoktar­
tásodra számíthatok. ...

— Feltétlenül! Előttem nyíltan beszél­
hetsz !

— A gyászóv letelt. Ez alatt az esz­
tendő alatt a bárónénak számtalan alkalma 
volt meggyőződni arról, hogy nálam hi- 
vebb önzetlenebb barátja nincs. Iránta 
táplált érzelmeimet azonban soha, egyet­
len szóval sem érintettem. O mégis érezte, 
hogy az a három esztendő mit som vél 
toztatott rajtam. Megtörtént a csoda: a 
jégkérog, melyet annyi láng nem volt ké­
pes megolvasztani, megolvadt önmagától.

A dolog úgy történt, hogy egy napon 
I meglátogattam. Bouduircjában fogadott



ill I

3-ik oldal. HEVES és VIDÉKÉ 1904. május 1.

nők, akinek neje éppen gyermek-ágyban 
feküdt. Midőn férje észrevette a falak dil­
lését, még volt annyi ideje, hogy feleségét 
elkapja az ágyból, hová a fal éppen dűlni 
készült. De, mint mondják, halva-született 
gyermekét mái jóformán eltemette. Búto­
rokkal kivéve kár másban nem esett.

— Telefon Hevesen. A telefon ma-hol­
nap az egész vármegyét behálózza. U. i. 
most van folyamatban vármegyénkben a 
telefonhálózat létesítése végett a közigaz­
gatási bejárás. Hevesen a tárgyalás f. évi 
május 3-án d. u. 2 órakor lesz a városhá­
zánál. A tárgyalást .Yiajzik Viktor alispán 
vezeti, Schauver Frigyes műszaki tanácsos 
közbonjötte mellett. Fölhívjuk az érdeklő­
dők figyelmét azzal, hogy ha több előfi­
zető jelentkezik, Bpesttel is meglesz az 
özsseköttotós.

— Divat. A Chic Párisién tiU-ilc száma 
most jelent, meg, ezen dús tartalmú divat­
lap most is a legelőkelőbbet mutatja a 
tavaszi idényből, kiemelendő számos minta 
látogató, sétány, valamint fólangol kimenő 
ruhák. Előfizetők ezen számmal kapják 
mellékletül a művészies kivitelű csoport 
Balon tablót, mely kiadóhivatalunkban 
megtekinthető.

— A Magyar Festőművészet Albuma A
magyar könyvkiadványok terén feltűnést 
keltő diszmüvel fog a Pesti Napló olvasó­
inak karácsonyi ajándékul kedveskedni, 
(dime: A Magyar Festőművész u Albuma, 
és gyönyörű foglalatja lesz magyar 
festőművészet remekeinek, Kupeczkytől és 
Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikor 
Munkácsy Mihály, Székek. Bertalan Lotz 
Károly, Benczúr Gyula és Zichy Mihály 
vezetésével, hatalmas gárda szolgálja a 
magyar festőművészetek A magyar iroda­
lomban nem jelent még meg ehhez hasonló 
nagy konczepczióju diszmü. Ótven nagy­
szabású magyar festmény fogja o dísz­
munkát ékesíteni, művészi reprodukcziók- 
ban. E gyönyörű könyvet karácsonyi aján­
dékul megkapja a ,,Pesti Napló“ minden 
állandó előfizetője és díjtalanul megkapja 
mindama uj előfizetője, aki egész éven át 
fél vagy negyedóvenkint vagy havon kint, 
de megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti

Napló“-ra. A „Pesti Napló“ előfizetési ára: 
egy évre 28 kor. Szerkesztősége és kiadó- 
hivatala: Buda nest, VI., Ai. Irássy-út 27.

igéző pongyolában. E hely egyike ama 
meghitt, meleg, puha kis fészkeknek, me­
lyek illúzióval, illattal, vágyat keltenek az 
emberben.

Szokatlan izgalom vett erőt mindkettőn­
kön ebben a bűvös környezetben. Kerül­
tük egymás tekintetét, Torkunkat folyto- 
gatta valami, Szótlanul ültünk egymással 
szemben. ... Egyszerre a közös vágy el­
lenállhatatlanul ' cg,, más karjába hajtott 
bennünket ... Ajkaink izzó csókban forrtak 
össze. ... Aztán hirtelen kibontakozót ölelő 
karjaim közül a bárónő, s könyörgött, 
hogy távozzam. Ellenkezés nélkül tettem 
eleget kívánságának abban a szent meg­
győződésben, hogy heveskedóseinmol csak 
ártottam ügyemnek. Otthon azonban este 
a következő levelet találtam :

— Kedves barátom ! Bocsásson meg mai 
heveskedésemért nem tudtam, mit cselek­
szem. Mindketten meggondolatlanul, túl­
ságosan bízva önmagunkban, játszottunk 
a tűzzel s megégettük magunkat. Szeret­
ném azt Írni magának, hogy kerüljön en­
gem, de nem tehetem ! Csókja azóta foly­
ton égeti ajkamat, vérem hevesebben lük­
tet, szivem gyorsabban ver! Mámoros va­
gyok a csókjától, mely olyan, mint az 
absünth, ki egyszer megizleli, nem tud 
róla többé lemondani, még ha clkárhozik 
is tőle ! Okvetlen elvárja

Özv. br. Biliary lmréné.
— Nos és mi
— .Jegygyűrű

íz eredmény V Ez ni !
! Gratulálok ! Bocsáss

C Z E CZEl IST V A N
kádár mester 

Jfeves, Tükör-utca.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség tudomására hozni, hogy 
HEVESEN, Tükör utca özv. Szabó 
István né házában

kádár müfjelyt
nyitottam, hol minden e szakba 
vágó munkát úgy szintén javítást 
gyorsan és pontosan eszközlök. 

Becses pártfogást kérve
teljes tisztelettel

Czeczei Jstván
kádár mester.

Ferencsik Lajos
FÉRFI SZABÓ, HEVES <riAc-i6iv

€ e)
Ajánlja dús választékú raktárát 

a legújabb idényszerü gyapjú­
szövetekből.

Készít legdivatosabb szabású 
szalon, frack, fererje-József; Ja- 
quet és zakó öltönyödet a legjutá- 
nyosabb árak és pontos kiszolgá­
lás mellett.

Ugyanott egy taqu/ó felvétetik.

KAFFÁJN GYULA
szűcs mester 

J{eves, jjaros-ufea.

Elvállal minden e szakba 
vágó munkát úgyszintén ja­
vítást Szőrme áruk szak­
szerű moly elleni megóvá­
sát a legjutányosabb árak 
mellett.

Szűk rázd a megnyitás!
Jjevesen, a „ piac-téren, “ a könyvnyomda mellett a 

mai kor igényeinek megfelelő

*-czukrázdát
nyitok. Naponta friss sütemények, torták fagyjalt és jegeskávé 
kaphatók. Alkalmi rendelésekre u. m. Jadodalmak-, keresz- 
tejők és társas-ebédekre pontos kiszolgálás biztositatik és 
és eszközöltetik.

A in. t. közönség szives pártfogását kéri
kiváló tisztelettel

ADLER JÓZSFEMÉ

V

meg, hogy eljárt u szám
111 BA.

CLAYTCN & SHÜtTLEWORTH0’
Ituüapewt, Váo*Mc«rút 03,

ilta! .1 legjut.lnyosabb ink mellett ajánltatnak:

Loco mobil és gőzeséplőgópek,
szülmakazalozók, járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitó- 

rostak, konkolyozok, kaszaló- és aratógépek, szénagyüjtök 
boronák, ’

sorvetögépek, Planet jr. kapálók,
“'-’A szecskavágók répavágók, kukoricza-murzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

i

y
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Jutányos seabett árak!
Kiváló munkai Jó anyagi
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beküldése alán 1 takaros portómat!lesen küldetik meg.
W Úeás I Utánzásoktól különösen óvakodjunk.

NEUSTEIN FÜLÖP ®
* .Szent Lipóthoz4 czímzett gyógyszertára I

Wien, I., IManhengasse 6.
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HIRDETÉSEK
---------- felvétetnek ----------

A KIADÓHIVATALBAN.

Mp; testék-, kencze- és lakkgyár
BAYER E. ésT5,.
—— Jóméi iőberoneg uávarl seállitójn,
a magyar államvasutak ^»«ejvmut*

BUDAPEST, V., VAOZl-ÚT 6. SZÁM.
fcSti.;i26SMffime^i:-r»Mr^a^Ttaa^T:í3iEr:v..isr4«3

VIDÉKI TáSARÉXPÉNZTAEI
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Egy jó hítzból való fiú

T A JV O JV C U .Zv felvétetik:
ADLER JÓZSEF
===== könyvkötészetében HEVESEN. =====

Imt magyar ipar
Köretkezőn felsorolt saját készítményü jó minőségű árúinknak

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk. f
1 írt 80 [Vt

«0 H
80 ; 
L>0 a! 
50
60

1 drb. bécsi piros paplan .
1 . bordon . „ .......................... . . . 2
1 a Satin Chachmir paplan..................... ..... . 8
1 . atlasz Cachinir paplan 6
1 . selyem atlasz..................... ..... • • • . 8
8 réssü rolln ma irata..................................................... 4
8 a Crln de afrique.......................................................7
1 . asór......................................................................... 10
8 a szőr..........................................................................14
1 szalmazsák letQzre..................................................... 2
1 drb. aczél sodrony ágybetét ....... 6
1 . párnázott ruganyos matrats........................... 16
1 Összehajtható vaságy tongerifü matratzal . . 10
1 drb. flanel takaró.......................................................... 1
1 asztal, 2 ágyteritő..................................................... 6

Gichner Mór és Testvére ®“°ÍP3ES,I
»1902. augusztus hó 1-tól IV., Muzeum-körút 27.
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köqyv és papirkereskedés 
Heves és Vidéke“ <> <> <> " <>
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jfeves, Piactér. (a „Nemzeti“ szálloda tőszomszédságában.

Iá

ELJEGYZÉSI KÁRTYÁK......
ESKETÉSI MEGHÍVÓK..........
BÁLI MEGHÍVÓK..................
TÁN CZREN DEK.....................
JEGYZŐKÖNYVEK ..............
ZÁRSZÁMADÁSOK ..............
LEVÉLFEJEK.........................
BORÍTÉKOK.............................
SZÁMLÁK.................................
NÉVJEGYEK .........................
CZÉGKÁRTYÁK.....................
MÉRLEGEK .............................
KÖRLEVELEK.........................
ÜZLETI LEVELEK..................
GYÁSZJELENTÉSEK ..........
és mindennemű nyomtatványok 

pontosan eszközöltetnek.

Ajánlja dúsan felszerelt 
mindennemű imakönyv 
—- raktárát a közeledő “

Gyónás és =========
== pünkösdi ünnepekre
u. m. Vezér csillag, Hock 
János imakönyve, [_elki ve­
zér orgonahang, Orgona 
virágok. Szent-hangzatok, 
Lelki manna, Égi manna.

RAKTAR()N VANNA K :
ISKOLA KÖNYVEK..............
ÜZLETI KÖNYVEK ..............
JEGYZŐKÖNYVEK .............
RAJZSZEREK .........................
LEVÉLPAPÍROK.....................
ÍRÓSZEREK ............................
SZIVARRA HÜVELYEK......
KÉPES LEVE1 /EZŐLAPOK...
DÍSZDOBOZOK .....................
LEVELEZŐ LA 1 ’ ALBUM OK
EMLÉKKÖNYVEK..................
ZSEB NAPTÁRAK..................
LAMPIONOK .........................
HAVI FOLYÓIRATOK ..........

Napi,- és heti lapokra, valamint havi folyóiratokra előfizetések felvétetnek.
«■MgaaflfttaftaRaw* mindennemű nyomtatványok nagy raktára .v >’>A
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Nyomatott a kiadó laplulajdonos Adler Józtteí' gyorssajtóján Hevesen 1904.


